

अखंड भारत संदेश

www.akhandbharatsandesh.net

प्रयागराज से प्रकाशित

नगर संस्करण प्रयागराज शनिवार 05 फरवरी 2022 विश्व निर्माण एवं मानव विकास को दुतगति प्रदान करने हेतु क्रियायोग आश्रम एवं अनुसंधान आश्रम की अनुपम भेंट

गोरखपुर में सीएम योगी आदित्यनाथ ने भरा पर्चा

इस सीट पर 33 सालों से भाजपा का कब्जा, यूपी में भाजपा फिर 300 के पार: गृह मंत्री

गोरखपुर मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने शुक्रवार को गोरखपुर सदर सीट से चुनाव लड़ने के लिए पर्चा दाखिल किया। पांच बार से सांसद योगी पहली बार गोरखपुर में शहर सीट से विधानसभा चुनाव लड़ रहे हैं। इस सीट पर 33 सालों से भाजपा का कब्जा है। योगी के नामांकन में खुद गृह मंत्री अमित शाह और यूपी चुनाव प्रभारी धर्मेन्द्र प्रधान मौजूद रहे। यह पहली बार है, जब शाह किसी के नामांकन में शामिल हुए। नामांकन के बाद अमित शाह गोरखनाथ मठ पहुंचे और पूजा-अर्चना की। इस मेगा

शो के जरिए भाजपा ने पूर्वांचल में बड़ा मैसैज देने की कोशिश की है। गृह मंत्री ने कहा, 'यूपी की जनता भाजपा के साथ है। इस बार फिर 300 सीट जीतेगी। विपक्ष के पास कोई मुद्दा नहीं है।' नामांकन से पहले योगी ने की साधना: नामांकन से पहले सीएम योगी ने गोरखनाथ मंदिर में हवन-पूजन कर अर्चना की। रुद्राभिषेक कर भगवान शिव से जीत की कामना की। इसके अलावा योगी ने अपने गुरु महंत अवेधनाथ का भी आशीर्वाद लिया। बीजेपी के प्रदेश पदाधिकारियों ने गोरखपुर में डेरा डाल लिया है।

प्रस्तावकों में दिखी सोशल इंजीनियरिंग: योगी के चार प्रस्तावकों में सोशल इंजीनियरिंग देखने को मिली है। चार प्रस्तावकों में दलित, ब्राह्मण, कायस्थ और वैश्य समाज के लोग हैं। माफिया आजम-अतीक और मुख्तार जेल में ही रहेंगे: इससे पहले महाराणा प्रताप कॉलेज में आयोजित जनसभा में अमित शाह ने कहा, 'योगी के शासन में माफिया जेल में हैं। अतीक अहमद, मुख्तार अंसारी, आजम खान जेल में ही रहेंगे। आज हम योगी का पर्चा भरवाने आए हैं। विपक्ष के पास कोई मुद्दा नहीं है।'



उनको तो लगता है कोरोना के कारण सभाएं सीमित हो गई हैं, लोगों के बीच जाना नहीं पड़ रहा है। मैं उनसे कहना चाहता हूँ कि भैया जो प्रचार करना है कर लो, उत्तर प्रदेश की जनता भाजपा के साथ है, भाजपा को फिर से 300 के पार सीटें मिलने वाली हैं।' उत्तर प्रदेश के इतिहास में फिर से एक बार भाजपा इतिहास दोहराने जा रही है। 2014, 2017 और 2019 तीनों चुनाव में उत्तर प्रदेश की जनता ने पीएम मोदी के नेतृत्व में यूपी के विकास का रास्ता तैयार कर प्रचंड बहुमत दिया है।

बिना भेदभाव आस्था का सम्मान, सुरक्षा की गारंटी: योगी योगी आदित्यनाथ ने कहा, '2019 के चुनाव में देश और दुनिया के तमाम राजनीतिक विश्लेषक मानते थे कि भाजपा का यूपी में क्या होगा? तब भी अमित शाह कहते थे कि 64-65 से कम नहीं जीतेगी। भाजपा ने यहां 64 सीट जीतकर गठबंधन को फेल कर दिया था। हमने बिना किसी भेदभाव के विकास की परियोजनाओं को आगे बढ़ाया है।' यह डबल इंजन के सरकार की बदौलत हो पाया है। नतीजा कोई भी व्यक्ति नकारात्मक टिप्पणी नहीं कर सकता।

हिस्ट्रीशीटर को बनाएं हिस्ट्री: मोदी

उत्तर प्रदेश में इस बार का चुनाव विकास और शांति के स्थायित्व के लिए: प्रधानमंत्री



मेरठ शुक्रवार को प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने वरुंचुअल माध्यम से जन चौपाल को संबोधित संबोधित किया। जन चौपाल में प्रधानमंत्री को सुनने के लिए लोगों में भारी उत्साह रहा। बड़ी स्क्रीन लगाकर सभी जगह प्रधानमंत्री का भाषण सुनाया गया। लोगों को बैठने के लिए कुर्सियों का इंतजाम भी किया गया। शास्त्रीनगर डी ब्लॉक में सरस्वती शिशु मंदिर के प्राण में सांसद राजेंद्र अग्रवाल ने भी बैठकर प्रधानमंत्री का भाषण सुना। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने बिना नाम लिए सपा और उसके सहयोगी दलों पर जमकर निशाना साधा। लोगों से भारी मतदान की अपील की। चौधरी चरण सिंह, मेजर ध्यानचंद और राजा महेंद्र सिंह का नाम लिया तो लोगों ने ताली बजाकर स्वागत किया। प्रधानमंत्री ने जैसे ही दिल्ली मेरठ एक्सप्रेस वे का जिक्र करते हुए कहा कि इस साल का पहला दौरा मेरठ का था। खराब मौसम था सड़क मार्ग से जाना पड़ा। लेकिन एक घण्टे से कम समय में

ये चुनाव यूपी के विकास की निरंतरता के लिए: मोदी प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने कहा कि आजादी के बाद यूपी ने अनेक चुनाव देखे हैं, अनेक सरकारें बनती-बिगड़ती देखी हैं। लेकिन ये चुनाव सबसे अलग है। ये चुनाव यूपी में शांति के स्थायित्व के लिए है, विकास की निरंतरता के लिए है। प्रशासन में सुशासन के लिए है। उत्तर प्रदेश के लोगों के तेज विकास के लिए है। ये चुनाव सुरक्षा, सम्मान और समृद्धि की पहचान को बनाए रखने के लिए है। ये चुनाव हिस्ट्री शीटर्स को बाहर रखने के लिए है। नई हिस्ट्री बनाने के लिए है। उत्तर प्रदेश में हुए विकास कार्यों को डबल इंजन की सरकार से जोड़ते हुए प्रधानमंत्री ने कहा कि 2017 में भाजपा सरकार बनने के बाद गरीब के घर बनाने की गति कई गुना बढ़ी है। संपर्क और टांगवट निर्माण की गति भी दोगुनी हुई है। एक-दो शहरों से अब उत्तर प्रदेश के 10 शहरों में मेट्रो पहुंच गई है।

करते हुए कहा कि गरीब, किसान, मध्यम वर्ग के जीवन में सार्थक बदलाव लाने वाला है। कहा कि गंगा का बकाया भुगतान पिछली सरकारों से ज्यादा डबल इंजन की सरकार ने किया। गन्ने से एथेनाल बनाने की क्षमता तैयार हो रही है। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने लोगों से सावधानी पूर्वक मतदान करने की अपील की। कहा कि बन्दूक, चाकू से खेलने वाले लोग पूरी ताकत लगाएंगे कि योगी सरकार न आए। अगर ये थोड़े भी सफल हुए तो ये पहले से ज्यादा बर्बादी लेकर आएंगे। अपील की कि इन्हें सफल नहीं होने देना है। ऐसी ताकतों को पसीना आ जाता था। कनेक्टिविटी की बात करते हुए कहा कि दिल्ली से मेरठ तक रैपिड रेल प्रोजेक्ट इसे और बेहतर बनाएगा। मेरठ की कैची और स्पोर्ट्स कारोबार और सशक्त होगा। प्रधानमंत्री ने कहा कि उद्योग और व्यापार तभी बढ़ेंगे जब माफिया अपराधी काबू में रहेंगे। ये काम डबल इंजन की सरकार ही कर सकती है। बजट का जिक्र

नई दिल्ली/शिमला बारिश ने दिल्ली में ठंड बढ़ा दी। इसके साथ ही दिल्ली में ठंड ने 19 साल का रिकार्ड तोड़ दिया है। मौसम विभाग के मुताबिक साल 2003 के बाद इस साल फरवरी महीने में इतनी ज्यादा सर्दी पड़ रही है। हिमाचल में भी बर्फबारी जारी है। शिमला, कुल्लू-मनाली, लाहौल-स्पीति समेत कई इलाकों में भारी बर्फबारी होगी। पंजाब-हरियाणा में भी बारिश के साथ सर्द हवाएं चलीं, जिसके कारण दोनों राज्यों में तापमान में गिरावट आई। बिहार के लगभग 26 जिलों में बारिश होने के कारण यहां ठंड बढ़ गई है। वहीं, मध्यप्रदेश के भोपाल में भी पारा लुढ़कने से सर्दी बढ़ गई।

अभी सर्दी से राहत नहीं: हिमाचल में भारी बर्फबारी नई दिल्ली/शिमला बारिश ने दिल्ली में ठंड बढ़ा दी। इसके साथ ही दिल्ली में ठंड ने 19 साल का रिकार्ड तोड़ दिया है। मौसम विभाग के मुताबिक साल 2003 के बाद इस साल फरवरी महीने में इतनी ज्यादा सर्दी पड़ रही है। हिमाचल में भी बर्फबारी जारी है। शिमला, कुल्लू-मनाली, लाहौल-स्पीति समेत कई इलाकों में भारी बर्फबारी होगी। पंजाब-हरियाणा में भी बारिश के साथ सर्द हवाएं चलीं, जिसके कारण दोनों राज्यों में तापमान में गिरावट आई। बिहार के लगभग 26 जिलों में बारिश होने के कारण यहां ठंड बढ़ गई है। वहीं, मध्यप्रदेश के भोपाल में भी पारा लुढ़कने से सर्दी बढ़ गई।

एमएसपी के लिए समिति बनाएगी सरकार 5 राज्यों के चुनावों के बाद मार्च में होगा गठन, किसान संघों के प्रतिनिधि, वैज्ञानिक और विशेषज्ञ सदस्य होंगे नई दिल्ली भारत सरकार एमएसपी तय करने के लिए समिति बनाएगी। समिति का गठन 5 राज्यों के विधानसभा चुनावों के बाद होगा। कृषि मंत्री नरेंद्र सिंह तोमर ने राज्यसभा में कहा कि एमएसपी कमेटी में किसान संघों के सदस्य, वैज्ञानिक, विशेषज्ञ और लाभार्थी होंगे। नवंबर 2021 में केंद्र सरकार के तीनों कृषि कानूनों को रद्द करने के बाद किसान टरफ की मांग पर अड़ गए थे। पिछले 7 सालों से एमएसपी पर दोगुने दाम दिए: तोमर-नरेंद्र सिंह तोमर ने कहा कि 2018-19 से पहले ऐसा कोई प्रावधान नहीं था कि एमएसपी को किसानों के लिए

लाभकारी बनाया जाए। स्वामीनाथन समिति की अनुशंसा में भी 14-15 अनुशंसाएं ऐसी थीं जिन्हें जीओएम ने उपयुक्त नहीं पाया। एक अनुशंसा यह भी थी कि एमएसपी पर 50% मुनाफा जोड़कर घोषित किया जाए, इसे नहीं माना गया था। प्रधानमंत्री ने 2018-19 में इसे स्वीकार किया और अब एमएसपी बढ़कर मिल रही है।

MSP पर किसानों की मांग

A2, A2+FL और C2 फॉर्मूले से कैलकुलेट होती है MSP

किसान चाहते हैं कि MSP C2+FL फॉर्मूले पर दी जाए

MSP से कम कीमत पर फसल की खरीदी अपराध घोषित हो

सोशल मीडिया के दुरुपयोग को रोकने के लिए सख्त नियम बनाएगी केंद्र सरकार

नई दिल्ली देश की केंद्र सरकार सोशल मीडिया पर सख्त नियम बनाने के लिए सहमति मांगी। प्रश्नकाल के दौरान भारत तीटा क म्यूनिस्ट पार्टी के नेता झरना दास वैद्य ने सोशल मीडिया को लेकर सवाल उठाया। जिसके जवाब में मंत्री ने कहा कि अगर सदन की सहमति है, तो हम और भी सख्त सोशल मीडिया नियम बनाने के लिए तैयार हैं।

'गुरु' का कांग्रेस हाईकमान पर अटैक

ऊपर वाले चाहते हैं पंजाब में कमजोर सीएम बने, जो इनकी ताल पर नाचे

चंडीगढ़ पंजाब में सीएम चेहरे की घोषणा से पहले नवजोत सिद्धू ने कांग्रेस हाईकमान पर बड़ा अटैक किया है। सिद्धू ने अमृतसर में कहा कि ऊपर वाले तो चाहते हैं कि कोई कमजोर मुख्यमंत्री हो, जो इनकी ताल पर ता-ता थैथ्या नाचे। फिर ऊपर से कहेंगे कि नाच मेरी बुलबुल, पैसा मिलेगा। पहले बांह मरोड़ते हैं और फिर दर्द होने पर छोड़ देते हैं। इसके बाद भीड़ से नारे लगने लगे... 'हमारा सीएम कैसा हो, नवजोत सिद्धू कैसा हो।' पंजाब में कांग्रेस 6 फरवरी को सीएम चेहरे



की घोषणा करने जा रही है। इसके लिए राहुल गांधी लुधियाना रेली में आ सकते हैं। कांग्रेस में सीएम चेहरे के लिए नवजोत सिद्धू और मौजूदा सीएम चरणजीत चन्नी के बीच मुकाबला चल रहा है। वर्कों से यह कहा सिद्धू ने: अमृतसर में गुरुवार रात को वर्कों

से बातचीत करते हुए सिद्धू ने कहा कि आपको एक ही बात बतानी है। अगर नया पंजाब बनाना है तो यह मुख्यमंत्री के हाथ में होता है। जैसा सीएम होगा, वैसा ही राज्य होगा। इन दो मुख्यमंत्रियों ने 25-30 साल में पंजाब को बर्बाद कर दिया। इस बार मुख्यमंत्री आपको चुनना है। अगर ईमानदार ऊपर बैठें दोगे तो ईमानदारी नीचे तक जाएगी। अगर ऊपर चोर बैठें दोगे तो सब गया। याद रखना मेरी बात को। सिद्धू ने सिंगापूर में करारण खत्म करने का उदाहरण दिया कि वहां टॉप से कार्रवाई हुई।

'कोविड से मौत: मुआवजे के लिए नियुक्त करें नोडल अधिकारी'

नई दिल्ली सुप्रीम कोर्ट ने कोरोना से हुई मौत पर मुआवजा भुगतान करने में राज्य सरकारों की शिथिलता पर नाराजगी जाहिर की है। कोर्ट ने निर्देश दिया है कि कोरोना से अनाथ हुए बच्चों के साथ मुआवजे के सभी विवरण एक हफ्ते के भीतर राज्य विधिक सेवा प्राधिकरण को दें। कोर्ट ने सभी योग्य पीढ़ियों तक मुआवजा पहुंच सके इसके लिए राज्यों को राज्य विधिक सेवा प्राधिकार के साथ समन्वय बनाने के लिए एक अधिकारी की नियुक्त करने का भी निर्देश दिया। कोर्ट ने कहा कि ऐसा करना इसलिए जरूरी है क्योंकि मुआवजे का लाभ उन सभी तक पहुंचे जिन्होंने आवेदन नहीं किया है। सुप्रीम कोर्ट ने पिछले साल कोरोना से हुई हर मौत के लिए 50 हजार रुपये मुआवजे का आदेश दिया था। 04 अक्टूबर 2021 को कोर्ट ने कहा था। कि मृतक के परिवार को मिलने वाला यह मुआवजा दूसरी कल्याण योजनाओं से अलग होगा। कोर्ट ने दावे के 30 दिनों के भीतर भुगतान करने का निर्देश दिया था।

कोरोना: दूसरे लहर में सबसे अधिक लोग मरे

नई दिल्ली भारत में कोरोना वायरस से मरने वाले मरीजों की संख्या 5 लाख के पार पहुंच गई है। दुनियाभर में कोरोना से अब तक हुई सबसे ज्यादा मौतों के मामले में भारत तीसरे स्थान पर है। 9.1 लाख मौतों के साथ पहले स्थान पर अमेरिका और दूसरे नंबर पर ब्राजील (6.3 लाख मौतें) है। रूस इस लिस्ट में चौथे स्थान पर है। वहां अब तक 3.33 लाख लोगों ने कोरोना के चलते जान गंवाई है। वलडोमीरट्स के मुताबिक, भारत में पिछले 24 घंटे में 1,100 मौतें हुई हैं, जिसके बाद मरने वालों की संख्या 5,00,087 पर पहुंच गई है। वहीं, भारत में अब तक 40,00,514 लोग कोरोना से रिकवर हो चुके हैं। भारत में कोरोना से अब तक 4.19



कोरोड लोग संक्रमित हो चुके हैं। फिलहाल 14.35 लाख मरीजों का इलाज चल रहा है। मौत की रफ्तार पर ब्रेक: देश में कोरोना से मौत का पहला मामला 12 मार्च 2020 को आया था। 2 अक्टूबर 2020 को कोरोना के

अधिक मरीजों की मौत हुई थी। भारत कोरोना की दूसरी लहर से करीब 11 महीने तक प्रभावित रहा। इस दौरान 3.24 लाख लोगों की जान गई। दूसरी लहर के पीक पर एक दिन में औसत 4 हजार तक लोगों की मौत हुई। इसकी तुलना में तीसरी लहर कम भयावह रही है। जनवरी से शुरू हुई इस लहर में अब तक सिर्फ 11,600 मरीजों की जान गई है। इस लिहाज से कहा जा सकता है कि भारत में कोरोना से मरने वालों की संख्या की रफ्तार पहले की तुलना में धीमी हुई है। देश में महाराष्ट्र में सबसे ज्यादा मौतें: देश में कोरोना वायरस से मरने वाले की संख्या के मामले में महाराष्ट्र सबसे ऊपर है। यहां अब तक 1.42 लाख मरीजों की मौत हो चुकी है।

सुरक्षा के बीच घुटन में नहीं जीना चाहता: ओवैसी

नई दिल्ली एआईएमआईएम के अध्यक्ष और सांसद असदुद्दीन ओवैसी ने उत्तर प्रदेश के हापुड़ में अपने ऊपर हुए हमले को लेकर लोकसभा में बयान दिया। उन्होंने सरकार को चेतावनी दी कि देश का एक वर्ग रैडिकलाइजेशन (चरमपंथ) की तरफ बढ़ रहा है। इतना ही नहीं उन्होंने केंद्र की तरफ से प्रस्तावित की गई जेड सिक्वोरिटी लेने से इनकार करते हुए कहा कि उन्हें गोली लगती है तो कबूल होगा, लेकिन सुरक्षा के बीच घुटन में जीना नहीं। सरकार से क्या रही ओवैसी की



अपील 2-ओवैसी ने लोकसभा में कहा, 'मैं सरकार से कहना चाहता हूँ कि इस तरह की घटना से आपको नुकसान होगा। मैं लोकसभा अध्यक्ष के जरिए सरकार को बताना चाहूंगा कि जिन

खबर संक्षेप

युवक ने फांसी लगाकर दी जान, मचा रहा कोहराम

नैनी। चाका गांव के शक्तिनगर मोहल्ले में चाऊमीन विक्रेता का शव मिलने से सनसनी फैल गई। शुक्रवार सुबह पड़ोसियों ने उसके शव को कम्बरे में लटका देखा था। मौके पर पहुंची पुलिस ने शव को नीचे उतरवाकर पोस्टमार्टम के लिए भेजा। नैनी कोवाली क्षेत्र के मामा भांजा तालाब निवासी राजेश केसरवानी उर्फ राजन उर्फ किसिमिस (32) पुत्र मूलचंद केसरवानी की दो शादी हुई थी। पहली पत्नी से उसने लव भरेज किया था, जो कुछ दिनों बाद उसे छोड़कर चला गई थी। तीन साल पहले उसने दूसरी शादी की थी। दूसरी पत्नी कई माह पहले मायके चली गई थी। जो वापस नहीं लौट रही थी। जिससे वह घर में अकेले रहता था। पिछले कई दिनों से वह परेशान चल रहा था। इन दिनों वह कामकाज का निमाग्न करता रहा था। वह दुकान-दुकान चाऊमीन सलाई करने का काम करता था। गुरुवार रात वह खाना खाकर अपने कमरे में सोने चला गया। सुबह पड़ोसियों ने अर्द्ध निर्मित मकान में उसके शव को लटकना देखा तो पुलिस को सूचना दी। मौके पर पहुंची पुलिस ने घटना की जानकारी अभाव गांव में दुकान चलाने वाले उसके पिता को दी। रोते विलम्बे परिजन मौके पर पहुंचे। पुलिस का कहना है कि फेरलू कलह से वह काफी परेशान था। हो सकता है कि वह परेशान होकर फांसी लगाकर जान दे दी।

मेजा रोड रेलवे स्टेशन का डीआरएम ने किया निरीक्षण

अखंड भारत संदेश

मेजा रोड। दिल्ली-हावड़ा रेल मार्ग के मेजारोड रेलवे स्टेशन पर डीआरएम के औचक निरीक्षण से घंटों हड़कंप का माहौल बना रहा। बता दें कि शुक्रवार सुबह डीआरएम प्रयागराज मोहित चंद्रा के साथ रेलवे से जुड़े आलाधिकारियों का सैलून मेजारोड स्टेशन पहुंचा तो हड़कंप मच गया। डीआर ने औचक निरीक्षण के दौरान अधिकारियों की जमकर क्लास लगाई। स्टेशन परिसर इनमें में गंदगी को देख डीआरएम का पारा सातवें आसमान पर जा पहुंचा और स्टेशन अधीक्षक नीतीश कुमार को खरी खोटी सुना डाला। इस दौरान डीआरएम स्टेशन परिसर का बारीकी से निरीक्षण किया, स्टेशन पर मिली कमियों को देख डीआरएम आग बबूला हो गए और अधीनस्थ अधिकारियों को जमकर लाताड़ा फाइलों के रखरखाव, पानी की व्यवस्था स्टेशन परिसर में गंदगी को देख भड़क उठे, उन्होंने अधीनस्थ अधिकारियों को कहां की साप्ताहिक



निरीक्षण के दौरान उपस्थित अधिकारी

मेनु बनाकर विभाग से जुड़े कर्मचारियों को काम सौंपा जाए जिससे कि कोई भी कार्य छूटने न पाए और उस पर बारीकी से नजर रखें। डीआरएम ने चेतावनी देते हुए कहा कि अधिकारी अपनी कार्यशैली में बदलाव लाएं नहीं तो कार्रवाई तय है। निरीक्षण के दौरान सोरांव गांव के

उमाशंकर द्विवेदी, माता दुलार उपाध्याय, श्रीनाथ गुप्ता, नीरज शर्मा ने बंद पड़ी ट्रेनों के संचालन हेतु डीआरएम से चलवाने की मांग उठाई। डीआरएम ने जल्द ही बंद ट्रेनों के संचालन हेतु मौजूद लोगों को आश्वस्त किया। इस दौरान आईओडब्ल्यू न्याय प्रिय सिंह,

पीडब्ल्यूआई विकास कुमार पाण्डेय, एसएनटी विभाग के अधिकारी भुलेन्द्र कुमार, रेलवे ट्रैफिक इंचार्ज कुमार राकेश, आरपीएफ के दारोगा भारत भूषण तिवारी, हेड कांस्टेबल मुन्ना सिंह यादव, कांस्टेबल प्रवीण कुमार सहित रेलवे विभाग के आला अधिकारी व कर्मचारी मौजूद रहे।

भारतीय संस्कृत ही सच्ची राजनीति : स्वामी श्री योगी सत्यम

अखंड भारत संदेश

प्रयागराज। भारतीय संस्कृति को ही सच्ची राजनीति कहते हैं। सच्ची राजनीति का अभिप्राय रामराज्य से संबंधित शासन-प्रशासन, न्याय पालिका, व्यापार नीति से है। रामराज्य को अंग्रेजी में क्राइस्ट कोन्सिसेनस कहते हैं। नामक देव जी ने इसी को परब्रह्म का हुकुम कहा है। इस्लाम ने इसी को खुदा का संदेश कहा है। अज्ञानता से पूर्ण रूप से मुक्त आत्मा समय-समय पर अवतार लेकर भारतीय संस्कृति के अनुसार जीवन जीने की प्रायोगिक शिक्षा देते रहे हैं।

वर्तमान समय आरोही द्वार का 322 वॉ वर्ष है। अब समय आ गया है कि हम रामराज्य को सुनें, समझें तथा तदारूप प्रतिपल जीवन व्यतीत करें। इससे संबंधित वैज्ञानिक प्रशिक्षण प्राप्त: काल 7:00 बजे से क्रियायोग आश्रम में स्थित श्री महावतार बाबा वटवृक्ष परिसर में



क्रियायोग की शिक्षा देते स्वामी श्री योगी सत्यम

दिया जायेगा तथा सायं 4:00 बजे से 7:00 बजे तक त्रिवेणी रोड मॉ गंगा के तट पर सेवार्त क्रियायोग शिविर में

दिया जायेगा। इस कार्यक्रम में वे सभी लोग भाग ले सकते हैं जो स्वयं, परिवार, समाज तथा राष्ट्र के अनुरूप

क्रियाकलाप समझना, सीखना तथा सम्मन करना चाहते हैं। यह भी अलगगत कराना है कि रामराज्य से संबंधित

क्रियाकलाप अपनाने पर सभी आधि-व्याधियों, अभाव, भय, दु:ख तथा विपत्तियाँ स्वतः दूर हो जाती हैं।

कार्यालय ग्राम पंचायत बनकट विकास खण्ड सोरांव प्रयागराज टेण्डर/कोटेशन

महात्मा गांधी राष्ट्रीय रोजगार गारन्टी योजना अन्तर्गत/निम्नलिखित परियोजनाओं पर निर्माण कार्यों में प्रयोगार्थ सामग्री जैसे :- ईट, सीमेन्ट, मोटी बालू, मझली बालू, ईट गिट्टी इत्यादि की आपूर्ति हेतु 20000 से 100000 तक की सामग्री का कोटेशन तथा रूपया 100001 (एक लाख एक रूपया) से ऊपर की सामग्री हेतु अधिकृत आपूर्तिकर्ताओं से जिनके पास पैस सं 0 हो मोहर बंद टेण्डर दिनांक 17.11.2021 को पूर्वाह्न 10 बजे से अपराह्न 2 बजे कार्यालय ग्राम पंचायत बनकट के टेण्डर बाक्स में आमंत्रित किये जाते हैं जो उसी दिनांक अपराह्न 3 बजे कोटेशनदाता/निविदादाता की उपस्थिति/अनुपस्थिति में गठित निविदा कमेटी के समक्ष खोलकर स्वीकृत प्रदान की जायेगी निविदा प्रपत्र दिनांक 10.11.2021 से 17.11.2021 तक किसी भी कार्य दिवस में प्रातः 10 बजे से अपराह्न 2 बजे तक अद्योहस्ताक्षरी के कार्यालय में निविदा प्रपत्र शुल्क नगद जमा कर प्राप्त किये जा सकेंगे एवं धनराशि/NSC/FD के रूप में ग्राम पंचायत बनकट के पक्ष में स्वीकार की जायेगी।

क्र0	ग्राम पंचायत का नाम	योजना का नाम	कार्यस्थल का विवरण	सामग्री का नाम	लागत (लाख में)	टेण्डर/कोटेशन
1.	बनकट	मनरेगा	किशोरी लाल के खेत से तालाब तक पक्की नाली निर्माण कार्य	पावर ब्रिक्स, ईट, सीमेन्ट, मोटी बालू, मझली बालू इत्यादि	1.90	टेण्डर

श्रीमती उर्मिला देवी ग्राम प्रधान ग्राम पंचायत बनकट वि0 ख0 सोरांव, प्रयागराज। अजय यादव ग्राम विकास अधिकारी ग्राम पंचायत बनकट वि0 ख0 सोरांव, प्रयागराज

कार्यालय ग्राम पंचायत सराय नन्दन उर्फ समसपुर विकास खण्ड सोरांव प्रयागराज टेण्डर/कोटेशन

महात्मा गांधी राष्ट्रीय रोजगार गारन्टी योजना अन्तर्गत/निम्नलिखित परियोजनाओं पर निर्माण कार्यों में प्रयोगार्थ सामग्री जैसे :- ईट, सीमेन्ट, मोटी बालू, मझली बालू, ईट गिट्टी इत्यादि की आपूर्ति हेतु 20000 से 100000 तक की सामग्री का कोटेशन तथा रूपया 100001 (एक लाख एक रूपया) से ऊपर की सामग्री हेतु अधिकृत आपूर्तिकर्ताओं से जिनके पास पैस सं 0 हो मोहर बंद टेण्डर दिनांक 17.11.2021 को पूर्वाह्न 10 बजे से अपराह्न 2 बजे कार्यालय ग्राम पंचायत सराय नन्दन उर्फ समसपुर के टेण्डर बाक्स में आमंत्रित किये जाते हैं जो उसी दिनांक अपराह्न 3 बजे कोटेशनदाता/निविदादाता की उपस्थिति/अनुपस्थिति में गठित निविदा कमेटी के समक्ष खोलकर स्वीकृत प्रदान की जायेगी निविदा प्रपत्र दिनांक 10.11.2021 से 17.11.2021 तक किसी भी कार्य दिवस में प्रातः 10 बजे से अपराह्न 2 बजे तक अद्योहस्ताक्षरी के कार्यालय में निविदा प्रपत्र शुल्क नगद जमा कर प्राप्त किये जा सकेंगे एवं धनराशि/NSC/FD के रूप में ग्राम पंचायत सराय नन्दन उर्फ समसपुर के पक्ष में स्वीकार की जायेगी।

क्र0	ग्राम पंचायत का नाम	योजना का नाम	कार्यस्थल का विवरण	सामग्री का नाम	लागत (लाख में)	टेण्डर/कोटेशन
1.	सराय नन्दन उर्फ समसपुर	मनरेगा	वासुदेव के घर से नाला तक पक्की नाली निर्माण कार्य	पावर ब्रिक्स, ईट, सीमेन्ट, मोटी बालू, मझली बालू इत्यादि	2.90	टेण्डर

बाल गोविन्द यादव ग्राम प्रधान ग्राम पंचायत सराय नन्दन उर्फ समसपुर वि0 ख0 सोरांव, प्रयागराज। अजय यादव ग्राम विकास अधिकारी ग्राम पंचायत सराय नन्दन उर्फ समसपुर वि0 ख0 सोरांव, प्रयागराज

मुंबई से तस्करी कर लाई जा रही बेशकीमती ड्रग्स के साथ एक गिरफ्तार : प्रयागराज। एसटीएफ ने बुधस्पतिवार को साढ़े सात लाख की ड्रग्स के साथ तस्कर अनीस अहमद को गिरफ्तार कर लिया। उसके पास से 50 ग्राम एमडी पाउडर (खास तरह का नशीला पदार्थ) बरामद किया गया। तस्कर मुंबई से ड्रग्स लाकर प्रदेश के कई जिलों में सप्लाय करता था। अनीस के भाई के खिलाफ लखनऊ में एनडीपीएस एक्ट के तहत मुकदमा दर्ज है। पुलिस ने अनीस के भाई को भी नामजद किया है। एसटीएफ की टीम ने बुधस्पतिवार को एक सूचना पर छिक्की रेलवे स्टेशन के पास से महोबा के समदनगर निवासी अनीस अहमद को गिरफ्तार कर लिया। उसके पास से 50 ग्राम एमडी पाउडर मिला।

कार्यालय ग्राम पंचायत कबरा वि0ख0 करछना प्रयागराज टेण्डर/कोटेशन

वित्तीय वर्ष 2022-23 में ग्राम पंचायत कबरा विकास खण्ड करछना में कराये जाने वाले विकास मनरेगा, राज्य वित्त/15 वॉ योजनाअन्तर्गत अद्यो लिखित कार्यों के आगणन/प्राकलन के अनुसार यथा आवश्यक मात्रा में सामग्री कार्य स्थल पर आपूर्ति भाड़ा सहित पहुंचाकर आपूर्ति हेतु आपूर्तिकर्ता से सील बन्द लिफाफे में टेन्डर/कोटेशन अद्योहस्ताक्षरी के कार्यालय में दिनांक 05-02-2022 से दिनांक 15-02-2022 को अपराह्न 3 बजे तक आमंत्रित किया जाता है। उक्त तिथि के बाद प्राप्त किसी भी टेन्डर/कोटेशन पर विचार नहीं किया जायेगा आपूर्तिकर्ता अपना कोटेशन/टेन्डर उक्त तिथि तक जमा कर सकते हैं नियम व शर्तें किसी भी समय कार्यालय कार्यदिवस में देखी जा सकती है तथा टेन्डर फार्म की बिक्री उक्त अवधि में कार्यालय समय 10 से 12 बजे तक प्रत्येक कार्यदिवस पर की जायेगी। किसी एक व समस्त टेन्डर/कोटेशन को निरस्त करने का अधिकार ग्राम पंचायत कबरा में निहित होगा। टेन्डर/कोटेशन दिनांक 16-02-2022 को अपराह्न 4 बजे पूर्व निर्धारित कमेटी के समक्ष खोला जायेगा। टेन्डर/कोटेशन फार्म कार्यालय में ग्राम पंचायत विकास अधिकारी के पास दिनांक 16-02-2022 कार्यालय अवधि में समय 3.30 अपराह्न तक जमा किया जा सकता है। निम्नलिखित कार्य पर पर जिस-जिस सामग्री की आवश्यकता है उसका विवरण कार्यलय/नोटिस बोर्ड पर चरप्पा है उत्तर प्रदेश माल एवं सेवाकर अधिनियम के अन्तर्गत अनुमत्य जी.एस.टी. का भुगतान किया जायेगा। जिसके जमा करने का दायित्व आपूर्तिकर्ता का होगा साथ ही जी.एस.टी. जमा चालान की आपूर्तिकर्ता द्वारा स्वप्रमाणित प्रति भुगतान के एक माह के अन्दर अपरिहार्य रूप से जमा करना होगा उसके उपरान्त ही अगला भुगतान किया जायेगा उस भुगतान पर ही उक्त नियम व शर्तें लागू रहेगी। इसके विपरीत स्थिति पाने पर भविष्य के उक्त फर्म को काली सूची में डालने हेतु यथोचित विधिक कार्यवाही कर दी जायेगी।

क्र0	कार्य का नाम	अनुमानित लागत (लाख में) सामग्री अंश	सामग्री अंश आपूर्ति की अवधि
1.	शोखपीट 15 नग, रवनिका कबरा	1.80 लाख	1 माह
2.	शोखपीट 15 नग, कबरा	1.80 लाख	1 माह

(बबू लाल) प्रधान ग्राम पंचायत कबरा वि0 ख0 करछना प्रयागराज (शिव ओम चौधरी) ग्राम पंचायत विकास अधिकारी ग्राम पंचायत कबरा वि0 ख0 करछना प्रयागराज

कार्यालय ग्राम पंचायत बिगहियाँ विकास खण्ड सोरांव प्रयागराज टेण्डर/कोटेशन

महात्मा गांधी राष्ट्रीय रोजगार गारन्टी योजना अन्तर्गत/निम्नलिखित परियोजनाओं पर निर्माण कार्यों में प्रयोगार्थ सामग्री जैसे :- ईट, सीमेन्ट, मोटी बालू, मझली बालू, ईट गिट्टी इत्यादि की आपूर्ति हेतु 20000 से 100000 तक की सामग्री का कोटेशन तथा रूपया 100001 (एक लाख एक रूपया) से ऊपर की सामग्री हेतु अधिकृत आपूर्तिकर्ताओं से जिनके पास पैस सं 0 हो मोहर बंद टेण्डर दिनांक 17.11.2021 को पूर्वाह्न 10 बजे से अपराह्न 2 बजे कार्यालय ग्राम पंचायत बिगहियाँ के टेण्डर बाक्स में आमंत्रित किये जाते हैं जो उसी दिनांक अपराह्न 3 बजे कोटेशनदाता/निविदादाता की उपस्थिति/अनुपस्थिति में गठित निविदा कमेटी के समक्ष खोलकर स्वीकृत प्रदान की जायेगी निविदा प्रपत्र दिनांक 10.11.2021 से 17.11.2021 तक किसी भी कार्य दिवस में प्रातः 10 बजे से अपराह्न 2 बजे तक अद्योहस्ताक्षरी के कार्यालय में निविदा प्रपत्र शुल्क नगद जमा कर प्राप्त किये जा सकेंगे एवं धनराशि/NSC/FD के रूप में ग्राम पंचायत बिगहियाँ के पक्ष में स्वीकार की जायेगी।

क्र0	ग्राम पंचायत का नाम	योजना का नाम	कार्यस्थल का विवरण	सामग्री का नाम	लागत (लाख में)	टेण्डर/कोटेशन
1.	बिगहियाँ	मनरेगा	नन्द लाल के घर से नाला तक पक्की नाली निर्माण कार्य	पावर ब्रिक्स, ईट, सीमेन्ट, मोटी बालू, मझली बालू इत्यादि	0.98	टेण्डर
2.	बिगहियाँ	मनरेगा	यादव बरती से गोपाल के खेत तक पक्की नाली निर्माण कार्य	पावर ब्रिक्स, ईट, सीमेन्ट, मोटी बालू, मझली बालू इत्यादि	3.34	टेण्डर

श्रीमती मनीषा देवी ग्राम प्रधान ग्राम पंचायत बिगहियाँ वि0 ख0 सोरांव, प्रयागराज। अजय यादव ग्राम विकास अधिकारी ग्राम पंचायत बिगहियाँ वि0 ख0 सोरांव, प्रयागराज

कार्यालय ग्राम पंचायत भिदिउरा विकास खण्ड सोरांव प्रयागराज टेण्डर/कोटेशन

महात्मा गांधी राष्ट्रीय रोजगार गारन्टी योजना अन्तर्गत/निम्नलिखित परियोजनाओं पर निर्माण कार्यों में प्रयोगार्थ सामग्री जैसे :- ईट, सीमेन्ट, मोटी बालू, मझली बालू, ईट गिट्टी इत्यादि की आपूर्ति हेतु 20000 से 100000 तक की सामग्री का कोटेशन तथा रूपया 100001 (एक लाख एक रूपया) से ऊपर की सामग्री हेतु अधिकृत आपूर्तिकर्ताओं से जिनके पास पैस सं 0 हो मोहर बंद टेण्डर दिनांक 17.11.2021 को पूर्वाह्न 10 बजे से अपराह्न 2 बजे कार्यालय ग्राम पंचायत भिदिउरा के टेण्डर बाक्स में आमंत्रित किये जाते हैं जो उसी दिनांक अपराह्न 3 बजे कोटेशनदाता/निविदादाता की उपस्थिति/अनुपस्थिति में गठित निविदा कमेटी के समक्ष खोलकर स्वीकृत प्रदान की जायेगी निविदा प्रपत्र दिनांक 10.11.2021 से 17.11.2021 तक किसी भी कार्य दिवस में प्रातः 10 बजे से अपराह्न 2 बजे तक अद्योहस्ताक्षरी के कार्यालय में निविदा प्रपत्र शुल्क नगद जमा कर प्राप्त किये जा सकेंगे एवं धनराशि/NSC/FD के रूप में ग्राम पंचायत भिदिउरा के पक्ष में स्वीकार की जायेगी।

क्र0	ग्राम पंचायत का नाम	योजना का नाम	कार्यस्थल का विवरण	सामग्री का नाम	लागत (लाख में)	टेण्डर/कोटेशन
1.	भिदिउरा	मनरेगा	अरविन्द कुशावाहा के घर से नाला तक पक्की नाली निर्माण कार्य	पावर ब्रिक्स, ईट, सीमेन्ट, मोटी बालू, मझली बालू इत्यादि	1.76	टेण्डर
2.	भिदिउरा	मनरेगा	धनराज यादव के घर से हाइवे समर्क मार्ग तक पक्की नाली निर्माण कार्य	पावर ब्रिक्स, ईट, सीमेन्ट, मोटी बालू, मझली बालू इत्यादि	2.26	टेण्डर
3.	भिदिउरा	मनरेगा	अंकित मौर्या के घर से नाला तक पक्की नाली निर्माण कार्य	पावर ब्रिक्स, ईट, सीमेन्ट, मोटी बालू, मझली बालू इत्यादि	1.45	टेण्डर

पवन कुमार ग्राम प्रधान ग्राम पंचायत भिदिउरा वि0 ख0 सोरांव, प्रयागराज। अजय यादव ग्राम विकास अधिकारी ग्राम पंचायत भिदिउरा वि0 ख0 सोरांव, प्रयागराज

शीतकालीन ओलंपिक खेलों की हुई शुरुआत

उद्घाटन समारोह में आरिफ खान ने थामा तिरंगा

नई दिल्ली। चीन के नेशनल स्टेडियम में 2022 के शीतकालीन ओलंपिक खेलों का उद्घाटन समारोह शुक्रवार को हुआ। उद्घाटन समारोह के साथ ही शीतकालीन ओलंपिक की आधिकारिक शुरुआत भी हो चुकी है। उद्घाटन समारोह परेड में अल्पाइन स्कीयर मोहम्मद आरिफ खान भारत का ध्वज लेकर उतरे। आरिफ ने चार सदस्यों के भारतीय दल की अगुवाई की।

इसके साथ ही वह जेरेमी बुकावोस्की, शिवा केशवन और नेहा आहुजा जैसे एथलीटों की सूची में शामिल हो गए हैं, जिन्हें



शीतकालीन ओलंपिक खेलों में भारतीय ध्वजवाहक होने का गौरव प्राप्त हुआ है। उद्घाटन समारोह में दुनिया भर के 91 प्रतिनिधिमंडलों के

प्रतिनिधि इस समारोह में भाग ले रहे हैं।

जिसमें रूसी राष्ट्रपति व्लादिमीर पुतिन, सर्बियाई राष्ट्रपति अलेक्जेंडर वूचिक, अर्जेंटीना के राष्ट्रपति अल्बर्टो फर्नांडेज और संयुक्त राष्ट्र महासचिव एंटोनियो गुटेरेस सहित विश्व के नेता शामिल हैं। शीतकालीन ओलंपिक मशाल वीजिंग, यानकिंग और झॉंगजियाको के तीन प्रतियोगिता क्षेत्रों में तीन दिवसीय रिले के दौरान अंतरराष्ट्रीय ओलंपिक समिति के अध्यक्ष थॉमस बाक सहित लगभग 1,200 मशालवाहकों के हाथों से गुजरी है।

पाकिस्तान और ऑस्ट्रेलिया के बीच टेस्ट श्रृंखला की शुरुआत 4 मार्च से

लाहौर। पाकिस्तान और ऑस्ट्रेलिया के बीच तीन मैचों की टेस्ट श्रृंखला अब रावलपिंडी में 4 मार्च से शुरू होगी। पाकिस्तान क्रिकेट बोर्ड (पीसीबी) और क्रिकेट ऑस्ट्रेलिया (सीए) ने शुक्रवार को तीन टेस्ट, तीन एकदिनी और एक टी20 अंतरराष्ट्रीय दौरे के संशोधित कार्यक्रम की घोषणा की। रावलपिंडी में शुरुआती टेस्ट मैच 4-8 मार्च, दूसरा टेस्ट कराची में 12-16 मार्च और तीसरा लाहौर में 21-25 मार्च तक खेला जाएगा। सफेद गेंद के चार मैच 29 मार्च से

5 अप्रैल तक खेले जाएंगे। पीसीबी के मुख्य कार्यकारी अधिकारी फैसल हसनैन ने एक आधिकारिक विज्ञापन में कहा, "हमें खुशी है कि क्रिकेट ऑस्ट्रेलिया बोर्ड ने औपचारिक रूप से अपने पक्ष के पांच सप्ताह के दौरे के कार्यक्रम को मंजूरी दे दी है और पुष्टि की है कि उनके सर्वश्रेष्ठ उपलब्ध खिलाड़ी 24 वर्षों में

पहली बार पाकिस्तान का दौरा करेंगे। हम वास्तव में पैट कमिंस और उनके खिलाड़ियों की मेजबानी करने के लिए उत्साहित हैं, और एक प्रतिस्पर्धी श्रृंखला के लिए तत्पर हैं जिसमें तीन एकदिवसीय और एक टी20 मैच शामिल है।" और ऑपरेशनल चुनौतियों को कम करने के साथ-साथ पाकिस्तान

डे रिहसल से बचने के लिए शेड्यूल को संशोधित किया गया है, जो आमतौर पर मार्च के दूसरे सप्ताह में इस्लामाबाद में शुरू होगा। दोनों क्रिकेट बोर्ड इस बात पर भी सहमत हुए हैं कि 27 फरवरी को चार्टर्ड फ्लाइट से इस्लामाबाद पहुंचने से पहले ऑस्ट्रेलियाई टेस्ट टीम ऑस्ट्रेलिया में ही अपना अलगाव पूरा कर लेगी। ऑस्ट्रेलिया में क्वारंटीन में रहने के बाद 24 मार्च को ऑस्ट्रेलिया के सफेद गेंद के खिलाड़ियों के लाहौर पहुंचने की उम्मीद है।



मोहम्मद हसनैन को संदिग्ध गेंदबाजी एक्शन के लिए किया गया निलंबित

लाहौर। 21 वर्षीय तेज गेंदबाज मोहम्मद हसनैन संदिग्ध गेंदबाजी एक्शन के कारण निलंबित हो गए हैं। अब पाकिस्तान क्रिकेट बोर्ड (पीसीबी) ने उनके लिए एक गेंदबाजी सलाहकार नियुक्त किया है, जो उनके एक्शन में सुधार करने में मदद करेगा। क्रिकेट ऑस्ट्रेलिया (सीए) के स्वतंत्र विशेषज्ञ ने उनकी गेंदबाजी एक्शन में गड़बड़ी पाई थी। हसनैन को अंतरराष्ट्रीय क्रिकेट खेलने से तब तक निलंबित रखा जाएगा, जब तक कि वह अपनी गेंदबाजी एक्शन में सुधार नहीं कर लेंगे। ऑस्ट्रेलिया की बिग बैश लीग



(बीबीएल-11) में सिडनी थंडर के लिए खेलते हुए हसनैन को (जिन्होंने साकिब महमूद की जगह ली और ब्रिस्बेन हीट के खिलाफ एक बड़ा योगदान दिया) अंपायरों द्वारा रिपोर्ट किया गया था, जिन्होंने उनके गेंदबाजी एक्शन पर सवाल उठाए थे। गेंदबाज ने सिडनी थंडर के लिए पांच मैच खेले थे, तब उन्हें गेंदबाजी एक्शन की जांच के लिए लाहौर में अंतरराष्ट्रीय क्रिकेट परिषद की मान्यता प्राप्त प्रयोगशाला में भेजा गया था। पीसीबी ने शुक्रवार को एक बयान में कहा कि उन्होंने सीए के स्वतंत्र विशेषज्ञ द्वारा समीक्षा और सत्यापित की गई रिपोर्ट पर ध्यान

दिया है, जिन्होंने हसनैन के गेंदबाजी एक्शन को संदिग्ध बताया है। पीसीबी ने कहा, "पीसीबी को आज क्रिकेट ऑस्ट्रेलिया से मोहम्मद हसनैन के मूल्यांकन परीक्षण पर एक औपचारिक और विस्तृत रिपोर्ट मिली। जिसमें कहा गया था कि उनकी अच्छी लेंथ डिलीवरी, फुल लेंथ डिलीवरी, धीमी बाउंडर वाली डिलीवरी संदिग्ध थी।" उन्होंने कहा, "पीसीबी ने अपने गेंदबाजी विशेषज्ञों के साथ रिपोर्ट पर चर्चा की है और उन्हें विश्वास है कि समस्या का समाधान किया जा सकता है।

अब हम और गलतियां नहीं कर सकते- जसवीर सिंह

बेंगलुरु। पिछले कुछ मैचों में आकर्षक प्रदर्शन न कर पाने के बावजूद प्रो कबड्डी लीग में जीएमआर समूह की फ्रेंचाइजी यूपी योद्धा को तेलुगु टाइटन्स के खिलाफ अपने आगामी मुकाबले में वापसी करने का पूरा भरोसा है। वर्तमान में यूपी की टीम 42 अंकों के साथ अंक तालिका में 8वें स्थान पर है और उनका अगला सामना शनिवार की रात, 05 फरवरी, 2022 को तेलुगु टाइटन्स से होगा।



तेलुगु टाइटन्स के विरुद्ध मैच से पहले यूपी योद्धा के मुख्य कोच जसवीर सिंह ने टिप्पणी करते हुए कहा, "हूअब गलतियों की कोई गुंजाइश नहीं बची है। हमने आगामी मैचों के लिए अपनी रणनीति पर चर्चा की है और योजना बनाई है एवं अपनी प्ले-ऑफ की उम्मीदों को हकीकत में बदलने के लिए हम तैयार हैं। लड़कों को पता है कि जीतने के लिए एक टीम के रूप में खेलना होता है और ऐसा उन्होंने इस सीजन में कई मौकों पर इस बात को सिद्ध किया है।

हमें वापसी को लेकर पूरा भरोसा है और हम अपने अगले मैच में 5 अंक से कम के साथ समझौता नहीं करेंगे। अंक तालिका में 8वें स्थान पर होने के बावजूद, यूपी योद्धा पीकेएल 8 में बेंगलुरु बुल्स के बाद दूसरी सबसे ज्यादा 'टोटल पॉइंट्स' बढ़ाने वाली टीम है। यूपी योद्धा ने 12 'सुपर रेड' और 21 'सुपर टैकल' किये हैं, जो इस सीजन में अब तक किसी भी टीम द्वारा सबसे अधिक है। सुरेंद्र गिल इस सीजन में यूपी योद्धा के लिए स्टार खिलाड़ी रहे हैं, वह 'टोटल पॉइंट्स' और 'रेड पॉइंट्स' तालिका में क्रमशः चौथे और 5 वें स्थान पर हैं, जबकि यूपी योद्धा के कप्तान नितेश 'टैकल पॉइंट्स' की तालिका में छठे नंबर पर हैं।

रोहित शर्मा के लिए फिट रहने की चुनौती : अजीत अगरकर

मुंबई। भारत के पूर्व हरफनमौला खिलाड़ी अजीत अगरकर का मानना है कि सफेद गेंद के कप्तान रोहित शर्मा के लिए भविष्य में आने वाले हर मैच में फिट रहने की चुनौती है। वेस्टइंडीज के खिलाफ 6 फरवरी से अहमदाबाद में एकदिवसीय मैचों सीरीज से

शुरू होगी। नए कप्तान बनने के बाद शर्मा के लिए यह पहली सीरीज होगी। अगरकर ने कहा, "मुझे लगता है कि यह एक अच्छी बात है और सही काम है। सफेद गेंद के प्रारूप के लिए एक कप्तान होना बड़ी बात है। इसलिए, मेरी राय में रोहित शर्मा के लिए फिट

रहना और सब कुछ मैनेज करना चुनौती का काम होगा।" अगरकर ने स्टार स्पॉट्स पर गेम प्लान शो में कहा, "आप एक फिट कप्तान चाहते हैं। इससे पहले विराट कोहली और एमएस धोनी दोनों बहुत फिट थे। वे शायद ही कभी कोई मैच खेलने से चूकते

थे।" 2020 की शुरुआत के बाद से, शर्मा विभिन्न चोटों से परेशान रहे हैं, जिसके परिणामस्वरूप महत्वपूर्ण विदेशी दौरे पर चूक गए। फरवरी 2020 में वे ओवल में पांचवें टी20 में चोट लगने के बाद न्यूजीलैंड के खिलाफ एकदिवसीय और टेस्ट श्रृंखला से बाहर हो गए

एडिलेड स्ट्राइकर्स ने बल्लेबाज जॉन वेल्स के साथ खत्म किया करार

मेलबर्न। एडिलेड स्ट्राइकर्स ने शुक्रवार को घोषणा की कि उन्होंने अनुभवी मध्य क्रम के बल्लेबाज जॉन वेल्स के साथ अपना करार खत्म कर लिया है। स्ट्राइकर्स ने कहा है कि सूची प्रबंधन रणनीति में बदलाव के कारण क्लब को ऐसा निर्णय लेने के लिए मजबूर होना पड़ा। स्ट्राइकर्स ने एक बयान में कहा, "यह एक कठिन निर्णय है, हालांकि वर्तमान परिदृश्य में विदेशी

खिलाड़ियों की अनिश्चितता, युवा प्रतिभा की गहराई और एक टीम के रूप में लगातार विकसित होने की आवश्यकता के साथ, स्ट्राइकर्स एक टीम बनाने के लिए हर संभव प्रयास करने के लिए प्रतिबद्ध हैं।" वेल्स ने स्ट्राइकर्स के साथ पांच निर्णय लेने के लिए मजबूर होना पड़ा। स्ट्राइकर्स ने एक बयान में कहा, "यह एक कठिन निर्णय है, हालांकि वर्तमान परिदृश्य में विदेशी

खिलाड़ियों की अनिश्चितता, युवा प्रतिभा की गहराई और एक टीम के रूप में लगातार विकसित होने की आवश्यकता के साथ, स्ट्राइकर्स एक टीम बनाने के लिए हर संभव प्रयास करने के लिए प्रतिबद्ध हैं।" वेल्स ने स्ट्राइकर्स के साथ पांच निर्णय लेने के लिए मजबूर होना पड़ा। स्ट्राइकर्स ने एक बयान में कहा, "यह एक कठिन निर्णय है, हालांकि वर्तमान परिदृश्य में विदेशी

शामिल थे, जिसमें सिडनी सिक्सर्स के खिलाफ 47 गेंदों में नाबाद 62 रन भी शामिल है। स्ट्राइकर्स के कोच जेसन गिलेस्पी ने कहा, "वेल्स एक शानदार क्रिकेटर हैं और यहां अपने समय में उन्होंने स्ट्राइकर्स के लिए जो कुछ भी दिया है, उसके बारे में सभी जानते हैं। आप जानते हैं कि जब वह बल्लेबाजी के लिए जाते हैं तो वह टीम के लिए वह सब कुछ देते हैं, जो आवश्यक है।" उन्होंने कहा,

वॉलीबॉल लीग : पीवी सिंधु और उनके पिता ने बेंगलुरु टॉरपीडो के खिलाड़ियों से की मुलाकात

हैदराबाद। दो बार की ओलंपिक पदक विजेता पीवी सिंधु और उनके पिता, पीवी रमना, (जो एक पूर्व भारतीय वॉलीबॉल खिलाड़ी हैं व 1986 एशियाई खेलों के स्वर्ण पदक विजेता टीम के सदस्य हैं) ने प्राइम वॉलीबॉल लीग के 2022 संस्करण की शुरुआत से पहले यहां शिविर में बेंगलुरु टॉरपीडो टीम के खिलाड़ियों से मुलाकात की। यह टूर्नामेंट 5 फरवरी से शुरू होने



पीवी सिंधु और उनके पिता, पीवी रमना, (जो एक पूर्व भारतीय वॉलीबॉल खिलाड़ी हैं व 1986 एशियाई खेलों के स्वर्ण पदक विजेता टीम के सदस्य हैं) ने प्राइम वॉलीबॉल लीग के 2022 संस्करण की शुरुआत से पहले यहां शिविर में बेंगलुरु टॉरपीडो टीम के खिलाड़ियों से मुलाकात की। यह टूर्नामेंट 5 फरवरी से शुरू होने

वाला है और बेंगलुरु टॉरपीडो के खिलाड़ियों के लिए लीग से पहले ऐसे दिग्गज खिलाड़ियों से मिलना एक यादगार अनुभव था। बेंगलुरु टॉरपीडो के कप्तान रंजीत सिंह ने कहा कि टीम के युवा खिलाड़ी पीवी सिंधु से मिलने के बाद उत्साहित महसूस कर रहे हैं और प्रदर्शन करने के लिए और भी अधिक प्रेरित हैं। यह सभी के लिए एक बहुत ही समृद्ध अनुभव था।

महिला क्रिकेट : न्यूजीलैंड क्रिकेट ने भारत के खिलाफ एकदिनी श्रृंखला की तारीखों में किया बदलाव

ऑकलैंड। न्यूजीलैंड क्रिकेट ने शुक्रवार को भारत के खिलाफ एकदिवसीय श्रृंखला की तारीखों में बदलाव की घोषणा की। भारतीय महिलाओं और न्यूजीलैंड के बीच टी-20 और एकदिनी श्रृंखला विशेष रूप से क्वीन्सटाउन के जॉन डेविस ओवल में खेला जाएगा। न्यूजीलैंड क्रिकेट ने एक आधिकारिक बयान में कहा,



"पहले टी-20 मैच की तारीख पहले की तरह ही निर्धारित है, लेकिन बाद के पांच एकदिनी मैचों की श्रृंखला में कुछ समायोजन किए गए हैं।" पहले तीन एकदिवसीय मैच क्रमशः 11, 14 और 16 फरवरी को खेले जाने थे, लेकिन अब वे 12, 15 और 18 फरवरी को खेले जाएंगे, जबकि एकमात्र टी-20 मैच 9 फरवरी को खेला जाएगा।

"पहले टी-20 मैच की तारीख पहले की तरह ही निर्धारित है, लेकिन बाद के पांच एकदिनी मैचों की श्रृंखला में कुछ समायोजन किए गए हैं।" पहले तीन एकदिवसीय मैच क्रमशः 11, 14 और 16 फरवरी को खेले जाने थे, लेकिन अब वे 12, 15 और 18 फरवरी को खेले जाएंगे, जबकि एकमात्र टी-20 मैच 9 फरवरी को खेला जाएगा।

आईएसएल : ड्रा खेलकर मुंबई सिटी और मोहन बगान ने अंक बांटे

गोवा। मौजूदा चैम्पियन मुंबई सिटी एफसी और एटीके मोहन बगान ने गुरुवार रात फतौवा स्थित पंडित जवाहर लाल नेहरू स्टेडियम में खेले गए हीरो इंडियन सुपर लीग (आईएसएल) 2021-22 के लीग मुकाबले में 1-1 से ड्रा खेलकर अंक बांट लिये। बगान के स्पेनिश डिफेंडर टिरी को मजबूत रक्षण के लिए हीरो ऑफ द मैच अवार्ड से नवाजा गया। इस ड्रा के बाद मुंबई की जीत से दूरी सात मैचों तक पहुंच गई है और वो छठे स्थान पर बरकरार

है। कोच डेस बकिंगहम की टीम 13 मैचों में पांच जीत और चार ड्रा से 19 अंक जुटा चुकी है। वहीं, इस ड्रा से महारुन एंड ग्रीन ब्रिगेड की स्थिति में कोई फर्क नहीं पड़ा है और वो 12 मैचों में 20 अंकों के साथ तालिका में पांचवें स्थान पर बनी हुई है। बगान ने पांच मैच जीते हैं और पांच ड्रा खेले हैं। मैच का पहला गोल नौवें मिनट में आया, जब ऑस्ट्रेलियन स्ट्राइकर डेविड विलियम्स ने मुंबई सिटी के मोरोक्कन डिफेंसिव मिडफील्डर अहमद जहौद की

डिफेंसिव गलती का फायदा उठाकर मोहन बगान को 1-0 से आगे कर दिया। यह अवसर उस समय बना, जब जहौद अति-आत्मविश्वास दिखाते हुए तुरंत क्लियरेंस करने की बजाय गेंद पर नियंत्रित रखने के चक्कर में रहे लेकिन बगान के हुगो बौमाउस ने तेजी से आगे आकर उनके ऊपर दबाव बनाया, जिससे गेंद उनके काबू से बाहर हो गई और डेविड ने मौके का फायदा उठाते हुए जहौद को छकाया और फिर करारा राइट फुटर शॉट लगाया। गेंद डिफेंडर

मेहताब सिंह के पैरों की बीच से होते हुए गोलकीपर मोहम्मद नवाज के दाहिने से गोलपोस्ट के अंदर चली गई। 24वें मिनट में बगान के कप्तान प्रीतम कोटवाल के आत्मघाती गोल की मदद से मुंबई 1-1 की बराबरी पर आ गई। बाएं फ्लैंक से बने हमले में विंजर बिपिन सिंह ने सटीक क्रॉस डाला, जिसे डिफेंडर प्रीतम ने हैडर से क्लियर करने को कोशिश की लेकिन गेंद उनके सिर से लगाने के बाद गोलपोस्ट के अंदर चली गई।

मेरे लिए संन्यास लेने का निर्णय आसान नहीं था : कमला देवी



लेकिन जब उन्होंने देखा कि मैं फुटबॉल के माध्यम से जगह पा रहा हूँ, तब उन्होंने मेरा समर्थन करना शुरू कर दिया।"

अपनी भविष्य की योजनाओं के बारे में कमला ने कहा कि वह कोचिंग में जा सकती हैं और वह फुटबॉल से जुड़े रहना चाहती

हैं। उन्होंने कहा, "शायद मैं कोचिंग में आ जाऊँ। लेकिन उससे भी ज्यादा, मैं समाज और फुटबॉल को वापस देना चाहती हूँ। मैं अपने गांव में अपनी खुद की फुटबॉल अकादमी बनाना चाहती हूँ। वहां बहुत सारे बच्चे हैं जो फुटबॉल से प्यार करते हैं। लेकिन उनके पास सही मार्गदर्शन नहीं है। मुझे लगता है, एक फुटबॉलर के रूप में मेरे पास जितने भी अनुभव हैं, मैं उन सभी को कुछ वापस दे सकती हूँ। मैंने अकादमी के बारे में बहुत सोचा है, और अब मेरे पास अधिक समय है, मैं इसके लिए काम कर सकती हूँ।" उन्होंने आगे कहा, "यदि आप फुटबॉल से प्यार करते हैं, तो इसे जुनून के साथ खेलें। जीवन में कुछ भी आसान नहीं है। हर कदम पर कठिनाइयां आती हैं। लेकिन यह सब उस जुनून और मानसिकता के बारे में है जिसके साथ आप इसे प्राप्त करते हैं। यदि आप जो कर रहे हैं उसके बारे में भावुक हैं, और यदि आप पर्याप्त रूप से प्रेरित और जिद्दी हैं, तो आप इसे पा सकते हैं, चाहे कार्य कितना भी कठिन क्यों न हो।"

